



王越参加政协分组活动时指出 坚定信心 攻坚克难 共同把沙坪坝建设得更加美好

本报讯(记者 吴楠) 1月11日下午,参加区政协第十四届第二次会议的委员们开展分组活动,审议区政协常委会工作报告和提案工作报告。区委书记王越在参加政协第七组活动时强调,要以党的十九大精神为指引,旗帜鲜明讲政治、沉心静气打基础、一心一意谋发展、聚精会神抓党建,认真做好创新引领、开放崛起、产业提升、城乡美丽、人民幸福、文明共进、党的建设等工作,不断提升居民的幸福感和获得感。

审议时,委员们踊跃发言,在充分肯定报告的同时,围绕交通疏解、科技创新发展、医疗条件改善、老旧小区电梯改造、文明素质提升等方面难点问题积极建言献策,提出很好的意见建议。

听取大家发言后,王越对区政协常委会和政协委

员的工作给予充分肯定,认为区政协常委会工作报告是一个实事求是、客观公正的好报告,区政协紧扣全区发展主题,旗帜鲜明讲政治、积极主动履职能、围绕中心强服务、关注民生办实事、狠抓队伍重建设,有力推动了全区经济社会发展。

王越表示,过去的一年,在全区上下的共同努力下,沙坪坝变化喜人,火车“两站”等一批重大基础设施陆续建成,重庆科技创新城打造全面启动,开放工作取得重大突破,产业提升迈出实质性步伐,文旅项目全面推进,创卫一举成功,创文全面启动,民生实事、生态环境、社区建设等取得显著成效,社会总体安全稳定。但在全区发展过程中还存在发展动力不足、创新开放资源整合不够、民生欠账多等问题,工作任务仍十分艰巨。

王越强调,沙区是我家、发展靠大家。今年是贯彻党的十九大精神开局之年,是改革开放40周年,是决胜全面小康、实施“十三五”规划承上启下的关键一年,全区上下要以党的十九大精神为指引,坚定发展信心,齐心协力、攻坚克难,认真做好创新引领、开放崛起、产业提升、城乡美丽、文明共进、人民幸福、党的建设等重点工作,不断提升居民的幸福感和获得感,促进经济社会持续健康发展,用新作为实绩形成沙坪坝发展新局面。王越同时希望区政协在下一步工作中,要“讲政治、突重点、为人民”,在凝聚人心上、促进发展上、服务民生上发挥更大作用。各位政协委员要认真履职,真实反映人民群众的心声,积极做沙区发展的参与者、践行者,共同把沙坪坝建设得更加美好。



常斌参加政协分组活动时指出 聚焦社会民生 大力发展实体经济

本报讯(记者 赵杰昌) 1月11日下午,参加区政协第十四届第二次会议的委员们开展分组活动,审议区政协常委会工作报告和提案工作报告。区委副书记、区政府代理区长常斌参加了第五组和第八组分组活动。

小组活动中,政协委员们踊跃发言,各抒己见,坚持问题导向,聚焦社会民生和经济社会发展。委员们认为,2017年,区政协参与中心工作有力有为,协商民主更加务实有效,提案办理质量不断提升,调查研究活动成果丰硕,民主监督实效切实增强。委员们还围绕我区小微企业发展、产品

质量提升、重点项目建设、教育事业发展等方面展开热烈讨论,积极为我区经济社会发展建言献策。

审议中,常斌边听边记,不时与委员们互动,回应大家关注的热点问题。常斌表示,各位委员满怀参政议政的热忱,为沙区经济社会发展提出了很多好的意见和建议,要认真研究采纳。2018年是我区贯彻党的十九大精神的开局之年,也是我国改革开放40周年,全区各项事业的发展都需要群策群力,凝聚全区智慧和力量。希望广大政协委员结合沙区实际,多为党委、政府提出科学化意见建议。要聚焦科学发展,加快经济建设和社会事业全

面发展。要聚焦实体经济,出台更多优惠政策扶持小微企业发展壮大。要聚焦产业升级,围绕先进制造业、现代服务业和传统产业提档升级做文章。要聚焦开放创新,充分发挥开放外联通道的作用。要聚焦文教事业发展,做到与经济社会全面发展深度融合,相得益彰。要聚焦生态绿色发展,强优势补短板,增强全民环保意识,保护好生态环境。要聚焦社会民生,推进全民共建共享。要坚定信心,抢抓机遇,落实责任,稳步推进各项工作。相信通过全区上下的共同努力,沙区的明天一定会越来越美好。



黎万宏参加政协分组活动时指出 履好职 带好头 传递委员正能量

本报讯(记者 喻庆) 1月11日下午,参加区政协第十四届第二次会议的委员们开展分组活动,审议区政协常委会工作报告和提案工作情况报告。区政协主席黎万宏参加了第九组分组活动。

小组活动中,政协委员们就招商引资、经济增长、口岸建设等工作踊跃发言。委员们认为,2017年是沙坪坝发展中不平凡的一年,区委区政府做了大量工作,取得了显著成效,经济发展稳中有进,打造对外开放高地和招商引资工作成绩斐然,可以

说是好戏连台,捷报频传。就今年的工作,委员们建议政府要高度重视重庆西站、沙坪坝火车站综合交通枢纽投用后周边地区的管理问题;要大力发展口岸服务业,做强口岸经济;依托优秀文化资源,将文旅发展与乡村振兴战略相结合;大力发展民营企业,助力企业资源整合,联合发展。

在听取委员们发言后,黎万宏表示,政协要坚持党的领导,把握政协三大职能,积极探索创新,把政协组织管理好,把委员组织好。黎万宏

说,委员们提的意见很有深度,有利于促进下一步的工作。黎万宏要求,政协委员要踊跃参加政协各项活动,积极参政议政,认真履职。通过公益活动、视察调研等,为沙区经济社会各项工作建言献策,在传递正能量中展示委员的风采。针对提案工作,黎万宏指出,提案要有高质量,委员要认真调研,提出高质量的提案,提案办理要突出实效,对于办理好的提案要进行宣传,促使各部门认真办理提案。



许宁参加政协分组活动时指出 继续发挥委员作用 助推全区发展

本报讯(记者 裴梓臣) 1月11日下午,参加区政协第十四届第二次会议的委员们开展分组活动,审议区政协常委会工作报告和提案工作情况报告。区委副书记许宁参加了第四组分组活动。

分组审议活动中,政协委员们围绕乡村振兴战略、招商引资、养老产业发展、科技创新城市建设、科技人才引进、重庆西站建设等工作进行了踊跃发言。委员们认为,2017年是我区发展的关键年,我区经济发展稳中有进,重庆西站、沙坪坝火车站综

合交通枢纽等重大工程取得了良好进展。同时,委员们建议,在今年的工作中,区委区政府要高度重视重庆西站、沙坪坝火车站综合交通枢纽投用后的一系列问题;同时要有条理、有计划地开展乡村振兴工作,特别是要发挥好歌乐山优势,打造出乡村振兴的精品项目。

审议中,许宁就委员们发言中提到的问题及建议进行了及时的解答。他表示,过去一年,区政协各界别的委员们围绕全区中心工作,积极参政议

政、协商监督、服务大局,为全区的发展做出了卓越贡献。2018年,我区将进入关键性的一年,发展与机遇并存。区政协的委员们要继续发挥好委员作用,深入开展调研,切实反映老百姓心声,提出更多符合民心民意、促进我区工作改善的提案,成为区委区政府借智借力的平台;要积极参与到我区的重点工作中,在乡村振兴、科技创新城市建设、重庆西站建设等重点工作中贡献自己的力量,共同助推我区经济社会的发展。

区政协委员分组审议 区政协第十四届第二次会议各项报告

本报讯(记者 喻庆) 1月11日下午,参加区政协第十四届第二次会议的政协委员进行小组活动,审议区政协常委会工作报告和区政协常委会关于第十四届第一次会议以来提案工作情况的报告。

“过去一年,区政协围绕中心,突出重点,开展了一系列调研视察,积极助推沙区经济社会各项事业发展。对于委员提出的提案,做到件件认真督办,件件落实到位,解决了不少与广大群众利益息息相关的问题。”委员们认为,过去的一年里,区政协工作亮点纷呈、成效显著,为我区打造“一中心两基地一高地”做出了积极贡献。常委会工作报告目标明确,措施得力,体现了科学发展的理念和开拓创新精神,令人鼓舞,

具有很强的指导作用。提案工作报告充分体现了委员围绕中心,参政议政,积极履职的能力。

审议中,各界委员们还结合自身的工作实际,围绕城市建设和管理、创建全国文明城市、教育文化、医疗卫生、生态文明等内容,以及广大群众关心、关注的社会热点和难点问题,各抒己见,畅所欲言。委员们表示,要继续加强学习,提高自身素质和参政议政能力,围绕全区中心工作,认真履行政治协商、民主监督、参政议政三项职能,并充分发挥界别优势,为民生持续改善献计出力,为沙区经济社会发展做出贡献。

区政协第十四届第二次会议第五组会议室委员们正在踊跃发言。 记者 孙凯芳/摄

